

## **ЗВІТ**

### **про проведену роботу головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління статистики у Черкаській області у 2024 році**

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», нормативно-правових актів з питань антикорупційного законодавства, Плану заходів щодо запобігання корупції в Головному управлінні статистики у Черкаській області на 2024 рік, протягом поточного року вживались превентивні заходи щодо запобігання та виявлення корупції.

У процесі ознайомлення з проектами організаційно – розпорядчих документів, що видавалися Головним управлінням у 2024 році корупційних ризиків (чинників) не виявлено.

У 2024 році повідомлення до правоохоронних органів матеріали про факти корупційних правопорушень не передавалися за відсутності таких фактів.

Працівники Головного управління у 2024 році до дисциплінарної відповідальності не притягалися.

У процесі ознайомлення з проектами організаційно – розпорядчих документів, що видавалися Головним управлінням у 2024 році корупційних ризиків (чинників) не виявлено.

Проведеним моніторингом встановлено, що відповідно до вимог статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» 85 державних службовців категорії «Б», «В» Головного управління статистики станом на 01.02.2024 вчасно подали свої щорічні декларації за 2021-22 роки.

Станом на 01.04.2024 вчасно подали свої щорічні декларації за 2023 рік 83 державних службовців категорії «Б», «В» Головного управління статистики. Виявлено факти невчасного подання щорічних декларацій за 2023 рік по 2 особам. Про дані факти повідомлено НАЗК.

Крім цього, декларації за 2021-22 роки у строк до 01.02.2024 подали 19 осіб, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави станом на 31.12.2023 року.

11 осіб, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави протягом 2022-23 років, та зобов'язані були подати декларацію за 2021-22 рік, до 01.02.2024 (щорічна, з відміткою «після звільнення»), таку декларацію не подали. Про вказані факти повідомлено НАЗК.

За 2024 рік проводилися заходи по роз'яснювальній роботі із 85 державними службовцями категорії «Б», «В» Головного управління статистики щодо електронного декларування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», а саме, регулярно надавалися і надаються поточні роз'яснення та консультації працівникам управління з питань заповнення та подання електронних декларацій під час дії воєнного стану.

Планові та позапланові перевірки дотримання вимог антикорупційного законодавства у 2024 році не проводилися.

Для забезпечення реалізації права громадян на одержання інформації, забезпечення відкритості, доступності та достовірності такої інформації, відповідно до Плану заходів щодо запобігання корупції у Головному управлінні



статистики у Черкаській області на 2024 рік та Плану-графіку оновлення матеріалів веб-сайту Головного управління статистики на 2024 рік, на офіційному веб-сайті Головного управління статистики ([www.ck.ukrstat.gov.ua](http://www.ck.ukrstat.gov.ua)) розміщений та постійно оновлюється розділ з антикорупційної тематики «Запобігання проявам корупції», в якому наявні наступні рубрики:

- нормативно-правові акти та методичні матеріали з питань протидії корупції;
- рішення Національного агентства з питань запобігання корупції щодо декларування, роз'яснення, порядку тощо;
- спеціальні обмеження щодо осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;
- методичні рекомендації щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;
- участь громадськості з заходах щодо запобігання корупції;
- план заходів Головного управління статистики у Черкаській області щодо запобігання корупції на 2024 рік;
- звіти про проведену роботу з питань запобігання та виявлення корупції у Головному управлінні статистики у Черкаській області;
- повідомлення про факт корупції.

На офіційному веб-сайті Головного управління статистики у розділі «Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції щодо декларування, роз'яснення, порядку тощо» розміщено наступну публікацію: «До уваги суб'єктів декларування!», у якій наведено роз'яснення щодо заповнення декларацій; міститься навчальне відео із заповнення декларацій у системі «Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» та навчальне відео із заповнення декларацій у системі «Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані».

Для підвищення ефективності роботи Головного управління статистики у сфері запобігання корупції, проводилась щомісячна пряма телефонна лінія на тему «Боротьба з корупцією» кожної другої середи місяця з 15.00 год. до 17.00 год. У 2024 році звернення, скарги чи пропозиції не надходили.

На електронну скриньку Головного управління статистики повідомлення від підприємств, установ, організацій та громадян про факти, що свідчать про вчинення корупційних правопорушень посадовими особами у 2024 році не надходили.

Головний спеціаліст з питань  
запобігання та виявлення корупції



Олександр УШАНОВ